



12月24日,美国纽约州伊利县阿默斯特地区的居民在清理积雪。新华社发

史诗级冬季风暴侵袭美国
至少71人遇难超2亿人受影响

总统在哪里? 拜登在度假!

1 准爸爸平安夜冻死街头

据《纽约时报》报道,在遭遇强烈暴风雪袭击的纽约州布法罗市,遇难人数已接近40人。随着死亡人数攀升,媒体开始披露遇难者的故事。

26岁的沙里夫来自刚果(金),他的父母都在第二次刚果战争中遇难,幸存下来的他来到布法罗,并在这里遇见自己的妻子。然而,沙里夫为了给即将分娩的孕妻买食物,他在平安夜冒着暴风雪出门,之后再也没有回来。随后,有人发现他躺在街头的雪堆中,被送往医院后确认死亡。《华盛顿邮报》写道:“他在刚果战争中幸存下来,却冻死在布法罗的街道上。”

不断攀升的死亡人数和效率不佳的清雪工作让当地官员面临越来越多的批评。与此同时,他们也开始互相指责。在新闻发布会上,布法罗市所在的伊利县县长波隆卡兹公开批评布法罗市长布朗未能迅速清理街道积雪,也没有参与地方和州政府的应急行动。

《纽约时报》称,当地居民对政府的应急措施深表失望。这么多天过去了,居民们仍在自行除雪,许多人被困在没有暖气的家中,被冻坏的变电站还未抢修成功。此外,灾情期间,布法罗市发生多起暴力抢劫案,商店的货架被洗劫一空,当地警方已经逮捕了10名嫌疑人。

2 “崩溃”的航空公司被调查

罕见冬季风暴严重冲击美国圣诞假期空中交通,迄今已有逾万架次航班取消,其中多数由美国西南航空公司执飞,该公司也因此饱受批评。

《纽约时报》称,西南航空每天取消近2500个航班,一些乘客无法改签西南航空的航班,只好租车或高价购买其他航空公司的机票。英国广播公司(BBC)称,西南航空带来的混乱让成千上万名旅客被迫睡在候机大厅。《今

日美国报》称,全美各地的机场不仅有数千个西南航空航班被取消,还有成千上万件托运行李丢失或积压在机场。许多旅客没有得到任何关于他们托运行李的信息,这让他们感到沮丧。

美国交通部长布蒂吉格称,交通部将调查西南航空大量取消航班的原因,以及该公司是否履行了对滞留旅客应尽的法律义务。他还表示,交通部将追究西南航空的“崩溃”责任,并可能对其处以罚款。

3 国民在受难拜登却在度假

连日来的冬季风暴持续袭击美国多地,导致美国人民生活在水深火热之中。然而,美国总统拜登却在此时动身飞往温暖的维京群岛度假,由此引发争议和批评。

冬季风暴肆虐之际,消息人士透露,拜登夫妇及多名家人已于12月27日离开华盛顿特区,前往维京群岛的圣克罗伊岛,并将在那度假直至2023年1月2日。拜登此行很快引发争议。福克斯新闻主持人批评称,拜登在美国人对抗暴风雪之际,“准备享受美好时光”。“这不仅是一次休假,更是一个温暖美丽的地方,而与此同时其

他人却在受冻死亡。”……共和党国会议员吉姆·班克斯则在社交媒体发问道:“在这场危机中,总统在哪里?在圣克罗伊岛度假。”对此,白宫发言人向美国《新闻周刊》回应说,“无论总统在哪里,他都在工作。总统将继续密切监控最新情况,并在新年期间与员工保持密切联系。”

消息人士还表示,拜登此次度假之后,可能将宣布角逐2024年大选。不过,《今日美国》与萨福克大学的最新联合民调显示,拜登不在国内救灾,反而去度假的行为让他的民众支持率大跌。据新华社、环球网

过去一周,一场史诗级冬季风暴侵袭了美国境内多州,带来的低温、暴风雪、冻雨等极端天气对超过2亿美国人造成影响,导致至少71人遇难,大量居民和商业用户停电,部分地区供水中断,全美上万架次航班取消或延误。如今混乱仍在持续,然而讽刺的是,美国总统拜登却在此时动身飞往温暖的维京群岛度假,享受美好时光。

新闻链接

“炸弹气旋”催生冬季风暴

近日,北美地区遭遇大规模寒流袭击,这次冬季风暴是如何形成的?气象学家表示,此次席卷北美地区的寒潮与来势汹汹的“炸弹气旋”有关。“炸弹气旋”主要是由冷空气与暖湿空气相遇而形成,导致大气压力在24小时内骤降,具有强大的爆发力和破坏力。“炸弹气旋”常常伴随暴风雪、冻雨、洪灾、山体滑坡等自然灾害。此外,北美较大的山脉多为南北走向,山脉之间是宽阔的平原等,这种地形难以抵御极地的冷空气长驱南下的急袭。据新华社



这是12月29日在美国科罗拉多州丹佛拍摄的雪后景象。

践行公益责任 坚守初心使命 中国体育彩票谱写高质量发展新篇章

2022年,是党和国家历史上极为重要的一年。这一年,是“十四五”规划的关键之年,是北京冬奥会、冬残奥会举办之年。这一年,中国体育彩票牢固树立以人民为中心的思想,与国家、社会的发展进步同频共振,用实际行动履行国家赋予的公益使命和社会责任。

时间坐标镌刻奋斗足迹,梦想征程闪耀如磐初心。2022年中国体育彩票全年通过2765.22亿元的发行量,为国家筹集体彩公益金677.47亿元。其中,乐透型体育彩票销售664.9419亿元,竞猜型体育彩票销售1809.2681亿元,即开型体育彩票销售290.9996亿元。分省来看,江苏、浙江、山东、广东年销量突破200亿元,河北、安徽、福建、河南、湖北、四川、云南等省份年销量突破100亿元。

2022年,全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图被描绘出来。近年来,体彩工作在各个方面都取得了长足进步,党建和业务深度融合,责任彩票建设扎实推进、品牌引领作用凸显、渠道产品两翼均衡、技术与信息化水平业内领先,风险防控意识不断加强、依法治彩力度逐步增强……非凡十年,是中国体育彩票践行以人民为中心的发展思想,通过责任与公益建设,实现稳步发展的十年。

“参天木之有其根,怀山之水有其源。”公益是体彩事业的底色,也是高质量发展的基石,方寸彩票承载着公益民生与责任担当。2022年,中国体育彩票在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上留下了许多难忘的体彩声音、体彩瞬间、体彩故事。

2022年,体彩公益金继续为社会公益事业和体育事业发展贡献力量。乡村振兴、共同富裕、医疗卫生、教育助学,在社会发展的每一个航道上,体彩公益金的支持都在默默助力。稳就业、保民生、稳增长、促消费,体彩始终在以自己的方式服务于国家经济社会发展大局。这一年,在全国推进体育强国建设的跑道上,体彩公益金继续提供“稳稳的”支持。北京冬奥会、冬残奥会成功举办,三亿人参与冰雪运动带动大众冰雪热方兴未艾。从驰援冬季运动场馆建设、改善运动员训练比赛条件,到助力青少年冰雪运动人才培养、支持群众冰雪体育活动开展,中国体育彩票用实际行动为北京冬奥会助力,并将继续为中国冰雪运动更美好的未来贡献体彩力量。

2022年北京冬奥会现场,有体彩人为技术运行和外事联络工作默默奉献。冬奥会场外,有体彩人担任城市志愿者,承担城市运行保障相关工作,还有体彩人组织大众冰雪活动,满足群众参与冰雪运动的需求,更有千千万万体彩人在平凡的岗位上默默坚守,为国家筹集体彩公益金,为体育事业汇聚磅礴力量。

这一年,遍布城乡的健身设施、丰富多彩的健身活动、科学专业的健身知识普及,都让体彩公益的身

影随处可见。同时,各级体彩机构也开展了各具特色、方便参与的活动,把体彩公益送到你我身边。“我的两块 动出精彩”体彩“云”动会线上线下同步开展,共有1337万人次参与线上健身打卡活动,超过1350场体彩社区运动会来到大家身边,公众可以方便地通过体彩公益金资助建设的健身设施,享受奥运冠军专属“私教”指导的健身乐趣。这一年,“好运‘弈’棋来”民间棋王争霸赛走进7138家体彩实体店,3.5万象棋爱好者参赛,比赛场次超过78万场,同期开展的象棋大师探店以及棋王专场等活动在推广象棋运动的过程中,也让体彩公益更加深入人心。

2022年,体彩人的公益实践步履不停,以暖心行动体现为民情怀。“公益体彩 快乐操场”支教活动继续载爱前行,共投入781.19万元,为全国231所学校送去快乐操场和体育教师。这一年,中国体育彩票继续与公益金使用单位中华骨髓库的深度合作,向体彩从业者发出倡议,志愿加入中华骨髓库捐献队伍。同期,以河南省为试点,开展了“河南体彩邀您加入中华骨髓库”活动,仅河南省就有56名骨髓捐献志愿者报名入库。无论是在卡塔尔世界杯期间开展的“一日店长”主题传播活动,还是“乐透不止,创意由我”超级大乐透品牌口号及LOGO征集活动,或者是邀请奥运冠军、公益金受助者见证全透明开奖,又或是汇聚体彩公益实践的“微光行动”,都让“责任为先、公益公信”为核心的品牌价值观更加深入人心。此外,已连续举办3届的“体彩追梦人”宣传展示活动则以榜样精神凝聚奋进力量,展现出体彩战线上的奋斗身影和筑梦力量。

2022年是中国体育彩票全面实施责任彩票建设的第六个年头,作为国家公益彩票,体彩把责任先导放在优先战略地位,不断履行社会责任,更好地为社会奉献。2022年10月14日,中国体育彩票第二次以全系统“1+31”矩阵形式集体发布《中国体育彩票社会责任报告》,以更加全面客观的方式向社会公众展示了2021年中国体育彩票的责任建设成果,展现了体育彩票坦诚沟通、积极进取的面貌和担当。

2022年,中国体育彩票坚持底线思维,始终绷紧安全弦,织密责任网,时刻保持危机意识和忧患意识,防范化解各类安全风险。全国各级体彩机构积极行动,持续推进实体店合规运营建设,加强体彩领域风险防控工作,持续提升依法治彩、依规管理,形成合规销售监督检查常态化。此外,中国体育彩票通过多维度开展引导理性购彩工作,为广大购彩者提供了一个可信赖的购彩环境。

时间的书页次第翻开,发展的篇章不断更新。2023年,是改革开放45周年,也是我国迈上全面建设社会主义现代化新征程的关键一年。全国体彩系统将采取更有力的举措,汇聚更强大的力量,在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上继续前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

重庆阴雨天气仍将持续

据市气象台预计,未来几日,重庆市中西部及东南部地区以阴雨(雪)天气为主,海拔1000米以上地区有雨夹雪或小雪。

据上游新闻

中心城区天气预报

1月3日:阴天有间断小雨,气温8℃~10℃。

1月4日:阴天有零星小雨,气温8℃~10℃。

1月5日:阴天有零星小雨,气温9℃~11℃。